重庆邮电大学2014年

党风廉政建设和反腐败工作分工包项责任制

为认真贯彻党的十八大、十八届三中全会、中央纪委三次全会和教育部以及市委、市教委关于2014年反腐倡廉建设任务精神，根据上级关于实行党风廉政建设责任制的有关规定和中共重庆市委教育工委 重庆市教育委员会《关于2014年党风廉政建设和反腐败工作分工责任制的通知》（渝教工委[2014]34号），紧紧围绕学校中心工作，制定学校2014年党风廉政建设和反腐败工作分工包项责任制。

一.强化党风廉政建设政治责任
由李银国同志负总责，游敏惠同志、郑白玲同志协助，纪委办/监察处、组织部牵头，会同各直属党组织负责落实。各单位领导班子和党政负责人要担负起党风廉政建设和反腐败工作的主体责任，落实“一岗双责”，领导班子主要负责人履行党风廉政建设第一责任人的责任，领导班子其他成员根据工作分工对职责范围内的党风廉政建设负主要领导责任。各单位要把党风廉政建设的要求融入各自工作，充分发挥纪检监察工作在推进全面建设进程中的促进作用。

二.严明党的纪律
由李银国同志负总责，游敏惠同志、郑白玲同志协助，纪委办/监察处、组织部牵头，会同各直属党组织负责落实。严明党的纪律，特别是政治纪律和组织纪律，是党的各项事业取得胜利的重要保证。各级党组织和广大党员干部要严格执行《中国共产党章程》、《重庆市党员干部政治纪律“八严禁”》和《重庆市党员干部生活作风“十二”不准》，把握好政治原则和底线，保持政治定力，坚决按照中央确定的方向、目标、原则办事，决不允许有令不行、有禁不止，决不允许各自为政、阳奉阴违，坚决维护中央权威，在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要严格执行干部选拔任用制度，严格执行财经工作纪律和生活纪律，始终守住做人处事用权交友的底线。
三．深化作风建设

由李银国同志负总责，游敏惠同志、郑白玲同志协助，党办/校办、组织部、纪委办/监察处牵头，会同各直属党组织负责落实。认真贯彻执行市纪委《关于加强作风建设监督检查的暂行办法》的要求，进一步加强监督检查力度。巩固和深化群众路线教育实践活动成果，严格执行中央“八项规定”、重庆市党员干部政治纪律“八严禁”和生活作风“十二不准”，逐步形成作风建设长效机制。

四．加强党内监督制度的贯彻落实
由李银国同志负总责，游敏惠同志、郑白玲同志协助。纪委办/监察处、组织部牵头，会同各直属党组织负责落实。认真贯彻执行党内监督条例，建立健全决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力结构和运行机制。积极推进“三重一大”决策制度的落实，加强对民主生活会、述职述廉、诫勉谈话和函询等制度执行情况的检查。加强对人财物管理使用和关键岗位监督。严格执行党员领导干部报告个人有关事项的规定，加强党员领导干部兼职管理。认真受理和查核群众反映领导干部的问题。

五.加强厉行节约制止奢侈浪费，严格“三公”经费管理

由李银国同志负总责，吕翊同志、郑白玲同志协助。由党办/校办、财务处牵头，会同校属各单位负责落实。严格控制“三公”经费预算，认真执行“三公”经费管理规定。严格执行公务接待管理规定，控制公务接待经费预算；严格执行因公出国（境）管理制度，进一步规范领导干部出国出访活动；严格执行公车管理规定。严禁用公款互相宴请、赠送节礼年货、出入私人会所和奢侈浪费。
六.加强领导干部廉洁自律
由李银国同志负总责，游敏惠同志、郑白玲同志协助，纪委办/监察处、组织部牵头，会同校属各单位负责落实。认真落实廉政准则，严格执行廉洁从政有关规定，坚决纠正以权谋私行为。严禁领导干部违规收送现金、有价证券和支付凭证，严禁利用职权和职务影响为配偶、子女及其配偶以及其他亲属经商办企业提供便利条件。
七.扎实开展反腐倡廉教育，推进校园廉政文化建设

由郑白玲同志负总责，游敏惠同志协助。纪委办/监察处牵头，会同宣传部、组织部、学工部、团委等部门负责落实。围绕社会主义核心价值体系建设，大力弘扬红岩精神，深入开展理想信念、党的宗旨、政治品质和道德品行、廉政法规教育。落实中央关于将廉洁教育纳入国民教育体系的要求，结合思想政治理论课和学科专业建设，深化廉洁教育进教材、进课堂、进头脑工作。深入开展校园廉政文化创建活动。充分发挥互联网、手机等新兴媒体的积极作用加强反腐倡廉宣传工作。
八.加大查办违纪违法案件工作力度

由郑白玲同志负总责，纪委办/监察处会同校属相关部门负责落实。坚持党委统一领导，纪委组织协调的办案机制，认真落实办案责任制。加强信访举报工作，拓宽信访举报渠道，加大查办案件的力度。严肃查处领导干部中滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、失职渎职的案件；严肃查处发生在干部选拔任用、物资采购、基建工程、招生考试、科研经费等重点领域、关键环节的违纪违法案件；严肃查处违反党的各项纪律的案件。
九．积极推进廉政风险防控

由李银国同志负总责，其余校领导协助，纪委办/监察处、党办/校办牵头，会同各单位负责落实。进一步健全规章制度，清理核定职权、查找风险点、制定防控措施，扎实推进廉政风险防控体系建设。

十.认真落实部门集中采购有关规定

由杜惠平同志负总责，颜虹同志、林金朝同志、符明秋同志、吕翊同志、刘宴兵同志协助，由资产管理处牵头，会同相关单位负责落实。按照国家政府集中采购的有关规定做好教学、科研设备物资、后勤设施、基建项目、医疗药品、教材图书、外包服务、军训物资、校园信息化项目等的采购工作。

十一.加强收费管理，规范收费行为

由李银国同志负总责，吕翊同志、郑白玲同志协助。财务处牵头，会同基建后勤处、招就处、研究生院、教务处、继续教育学院、国际处、监察处、审计处负责落实。进一步规范学校收费管理，要按照国家的有关规定，严格收费行为，执行教育收费公示制度，实行“阳光收费”。

十二.加强对招生考试工作的监督管理

由李银国同志负总责，游敏惠同志、杜惠平同志、郑白玲同志协助。由研究生院、招就处、教务处、继续教育学院牵头，会同传媒艺术学院、团委、体育学院、纪委办/监察处负责落实学校研究生、本科生和成人高等教育等招生录取及各类国家级考试工作。要严格执行国家的招生考试政策，加强对招生考试人员的教育管理，严明纪律，防止招生考试工作中违纪舞弊行为的发生。

十三．加强师德师风建设
由李银国同志负总责，游敏惠同志、杜惠平同志、符明秋同志、刘宴兵同志、郑白玲同志协助。由人事处牵头，会同教务处、研究生院、科技处、社科处、宣传部、工会、纪委办/监察处等部门负责落实。加强教育法规学习，提高教师师德认识，引导教师践行职业道德，预防和惩治学术不端行为，弘扬良好师风、树立优良学风。完善师德师风考核评价机制，将师德师风表现的具体内容更多地纳入到年度考核、职称评审、岗位聘任、评优奖励等工作中。
十四.加强工程建设和南部校区建设工作的监督管理

由吕翊同志负总责，颜虹同志、郑白玲同志协助。基建后勤处、南部校区建设指挥部牵头，工会、纪委办/监察处、审计处等部门负责落实。要稳步推进南部校区建设相关工作，大力加强对工程建设和南部校区建设的监督和管理。
十五.加强安全稳定工作
由副校长颜虹同志负总责，游敏惠同志、林金朝同志、吕翊同志协助。由保卫处、宣传部、学工部/学生处、信息与网络管理中心/教育信息化办、基建后勤处牵头，会同学校各单位负责落实。要进一步完善校园安全防控体系和应急管理体系，认真排查并及时整改工作薄弱环节，加强安全教育和安全管理,扎实做好各项工作。
十六.加强对社会捐赠工作的监督管理

由李银国同志负总责，杜惠平同志、吕翊同志、林金朝同志、郑白玲同志协助，资产管理处、财务处牵头，会同产学研办/教育基金会/校友联谊会、纪委办/监察处、审计处负责落实。要认真贯彻执行《重庆邮电大学教育基金会捐赠管理办法》，合理、规范管理和使用社会捐赠，提高社会捐赠的使用效益。
按照“谁主管、谁负责”的原则，负责各专项工作的领导，要认真执行规定，抓好对分管工作的领导，各责任部门要按照分工，主动会同协办部门提出和制定专项工作的实施方案并抓好组织落实，既要各司其职，各负其责，又要相互配合，形成合力。纪检监察部门要认真履行组织协调和监督检查的职能，加强对各项工作的督促检查。各单位要按照学校党风廉政建设责任制要求，结合本单位的实际，制定出本单位的落实党风廉政建设和反腐败工作分工责任制和本单位党风廉政年度工作计划。学校将对各级党政领导班子和领导干部执行责任制情况进行认真考核，并将考核结果作为业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。往年已明确责任分工但今年未列入上述分工责任制的专项工作，仍按原分工责任制不变，将纳入常态继续抓好落实、巩固和深化。

附件：重庆邮电大学2014年党风廉政建设和反腐败工作分工包项责任表
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